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  درست     نادرست    .                                     درجملات زير عبارت هاي درست و عبارت هاي نادرست را مشخص كنيد 1

2yسهمي نقاطي از )الف  ax bx c  محور كه عرض يكسان دارند،نسبت بهxها قرينه اند.               

                                                            .دامنه يك تابع نامتناهي باشد آنگاه برد آن نيزنامتناهي استاگر  )ب 
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 .پر كنيدجاهاي خالي را با عبارت هاي مناسب 2
23اگر معادله درجه دوم  )الف  2 0x kx k   داراي ريشه مضاعف باشدآنگاه مجموعه مقاديرk  به شكل

  .است ...........................
1نامعادله قدر مطلقي كه ناحيه جواب آن بازه ) ب  9( , ) است........................................ باشد به شكل.  

1  

اگررابطه  )الف  3 24 1 0 1 1 1f ( a , ) , ( , ) , ( , ) , ( , a a )  يك تابع باشدآنگاه مقدارaكدام گزينه است؟  
1    (1 0,                                2   (1 1,                       3    (1                             4   (0  
2برد تابع درجه دوم )ب 2 1f (x) x x    ؟ بازه است كدام  

 1   ( 1 ,                         2   ( 0 ,                   3   ( 0,                   4  ( 1,   

1  

22.                                                                       معادله مقابل را به روش مربع كامل حل كنيد 4 4 2 0x x             
  
  
  
  
  

1  

2مختصات رأس و معادله محورتقارن سهمي  5 2 3y x x    را تعيين نموده و سپس نمودارآن را با استفاده از
  .جدول نقاط رسم كنيد
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. قطع مي كند 2و 1ها را در دو نقطه با طول هايxو محور2ها را در نقطه اي به عرضyنموداريك سهمي محور 6
  . معادله اين سهمي را مشخص نماييد
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21 سهمينموداررا طوري بيابيد كه  mمجموعه مقادير 7 2 2y (m )x x m     بالاي محورهموارهx باشدها.  
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اين رابطه .، مقسوم عليه هاي آن را نسبت مي دهد4رابطه اي رياضي است كه به اعداد طبيعي كوچكتر از fفرض كنيد 8
  .را به صورت نمودارپيكاني و نمودار در دستگاه مختصات نمايش دهيد

  
  
  
  
  
  

1  

  : تابعي مثال بزنيد كه 9
  .عضوي و برد آن دو عضوي باشد 4دامنه آن ) الف 

  
دامنه آن بازه ) ب  2 4,  و برد آن مجموعه 1   .باشد ,3

  
  

1  

2: داريم  fدر تابع خطي 10 3f( ) .اگر نموداراين تابع محورx قطع كند ضابطه آن را بيابيد6ها را در نقطه اي به طول.  
  
  
  
  
  

1  

1با استفاده از انتقال ها ، نمودارتابع   11 2f(x) x   را رسم كنيد و سپس دامنه و بردتابع را به كمك نموداربيابيد.  
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  .               .به شكل مقابل داده شده استf)چند ضابطه اي( نمودارتابع قطعه اي 12

  .ضابطه اين تابع را بيابيد
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2با استفاده از ارقام  13 3 5 6 7 8 0, , , , ,  :بدون تكرار ارقامو,
  رقمي مي توان نوشت؟ 4چند عدد ) الف 

  رقمي زوج مي توان نوشت؟ 4چند عدد ) ب 
  

  )راه حل كامل و محاسبه جواب ( مي توان نوشت؟ 6000رقمي بزرگتر از  4چند عدد ) پ 
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  )از پاسخ ها اضافي است دو تا.(پاسخ نوشته شده است6آنBسوال و درستون 4 زير،جدول  Aدرستون 14
  .انتخاب كنيد Bاز بين اعداد ستون را Aستون هر سوالپاسخ مربوط به 

A B  
نفر اول تا  3نفر شركت كننده در يك مسابقه ورزشي ، 8به چند طريق مي توان از بين.الف

  سوم را به مسابقات جهاني اعزام نمود؟
مجموعه . ب  a , b , c , d , e , f  عضوي دارد كه شامل  3چند زيرمجموعهdباشند؟  
دانشجو مي توانند در يك صف قرار گيرند به شرط آنكه  4دانش آموز و  3به چند طريق. پ

  كنار هم و دانشجويان كنار هم باشند؟دانش آموزان 
نفر را براي شركت در فعاليت هاي سه گانه  3تواننفر داوطلب به چند طريق مي  6ازبين . ت

  ورزشي ، فرهنگي و علمي انتخاب كنيم به طوري كه هر نفر فقط دريك فعاليت باشد؟
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  :مهره انتخاب كنيم به طوري كه  2به چند طريق مي توانيم ازاين جعبه .مهره سبزاست4مهره آبي و 5جعبه اي شامل 15
  .مهره ها ناهمرنگ باشند) الف 

  
  )راه حل كامل و محاسبه جواب . ( حداقل يكي ازمهره ها آبي باشد) ب 
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8                                                       .باشد مقابلمسأله اي طراحي كنيد كه جواب آن به شكل  16 4
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